

Na temelju članka 181. stavka 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ broj 100/18, 125/19, 147/20) i članka 21. Statuta Međimurske županije («Službeni glasnik Međimurske županije» broj 26/10, 4/13, 6/13, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18 – pročišćeni tekst i 2/20 i 3/21), Skupština Međimurske županije je na ___ sjednici održanoj __./___. 2021. godine, donijela

O D L U K U

o I. Izmjeni Odluke o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.)

I.

Odluka o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 7/19) mijenja se prema odredbama ove Odluke.

II.

Tablica iz točke II. zamjenjuje se sljedećom tablicom:

Županijska bolnica Čakovec

Naziv specijalizacije	Broj potrebnih specijalizacija
Abdomenalna kirurgija	1
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	5
Endokrinologija i dijabetologija	2
Fizikalna medicina i rehabilitacija	2
Gastroenterologija	1
Ginekologija i opstetricija	3
Hematologija	2
Hitna medicina	5
Kardiologija	3
Klinička farmakologija s toksikologijom	1
Klinička radiologija	2
Opća kirurgija	2
Vaskularna kirurgija	2
Nefrologija	3
Neurologija	1
Oftamologija i optometrija	2
Ortopedija i traumatologija	1
Otorinolaringologija	1
Pedijatrija	1
Psihijatrija	2
Pulmologija	2

Transfuzijska medicina	1
Urologija	2
Medicinska biokemija i laboratorijska medicina	2
Internistička onkologija	2
Patologija i citologija	1
Infektologija	2
Naziv subspecijalizacije	Broj potrebnih subspecijalizacija
Subspecijalizacija iz prednjeg segmenta oka	1 (Sanja Debelec, dr.med.)
Subspecijalizacija iz dječje oftamologije i strabologija	1 (Dijana Sontacchi, dr.med.)
Subspecijalizacija iz glaukoma	1 (Bojan Sontacchi, dr.med.)
Subspecijalizacija iz fonijatrije	1 (Aigerim Kvarantan, dr.med.)
Subspecijalizacija iz plastične rekonstrukcije glave i vrata	1 (Danko Blažeka, dr.med.)
Subspecijalizacija iz pedijatrijske endokrinologije	1 (Danijela Blažić Milićević, dr.med.)
Subspecijalizacija iz dječje neurologije	1 (Roko Munđar, dr.med.)
Subspecijalizacija iz pedijatrijske pulmologije	1 (Ivana Peras, dr.med.)
Subspecijalizacija iz neuroradiologije	1 (Ivona Petran Kozjak, dr.med.)
Subspecijalizacija iz intenzivne medicine	2 (Martina Selec, dr.med. i Ana Jurin Martić, dr.med.)
Subspecijalizacija iz neonatologije	1 (Kristina Miljančić Jambrović, dr.med.)

III.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Međimurske županije».

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 510-01/21-03/30

URBROJ: 2109/1-12-21-1

Čakovec, _./_. 2021.

PREDSJEDNIK
Dragutin Glavina

Obrazloženje

Odluke o I. Izmjeni Odluke o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.)

Odlukom o specijalističkom usavršavanju zdravstvenih radnika u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija za petogodišnje razdoblje (2020.-2024.) Skupština Međimurske županije na 13. Sjednici, održanoj 4. srpnja 2019. godine utvrdila je Plan specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje izvršavanjem kojeg se javila potreba za izmjenama kako slijedi:

ANESTEZIOLOGIJA, REANIMATOLOGIJA I INTENZIVNO LIJEČENJE - (5 kandidata) – povećanje s 4 na 5 specijalizacija iz razloga odlaska liječnika iz ustanove, povećanog obima posla, diferentnijih metoda liječenja, te odlaska specijalizanata na obvezo specijalističko usavršavanje u Zagreb, molimo odobrenje 5 specijalizacije iz anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja.

MEDICINSKA BIOKEMIJA I LABORATORIJSKA MEDICINA – (2 kandidata) – dopunjuje se plan s 2 specijalizacije, naime s obzirom na dobnu i stručnu strukturu Odjela potrebno je odobrenje 2 specijalizacije iz medicinske biokemije i laboratorijske medicine kako bi i nakon prirodnog odljeva laboratorij i dalje mogao funkcionirati.

INTERNISTIČKA ONKOLOGIJA –(2 kandidata) – dopunjuje se plan s 2 specijalizacije, trenutno imamo zaposlenog 1 doktora medicine, specijalista internističke onkologije dok je 1 liječnik na specijalizaciji. Kako se navedeni liječnici bave posebno osjetljivom skupinom pacijenata bitno je da imamo dovoljan broj liječnika, te je potrebno odobrenje dodatno 2 specijalizacije iz internističke onkologije.

KARDIOLOGIJA – (3 kandidata) –povećanje s 1 specijalizacije na 3 je iz razloga povećanja opseg posla na Odjelu za kardiologiju s koronarnom jedinicom, kardiološkoj poliklinici i laboratoriju za kateterizaciju srca je u stalnom porastu. Također, jedan izvršitelj je navršio 60 godina starosti te je nužno unaprijed planirati stručni kadar, dok je jedan izvršitelj otišao iz ustanove. Broj kroničnih kardiovaskularnih bolesti raste u našoj regiji i u stalnom je porastu dominantno radi starenja populacije, stoga smatramo da je nužno odobrenje 3 specijalizacije iz kardiologije.

PATOLOGIJA I CITOLOGIJA – (1 izvršitelj) – dopunjuje se plan s 1 specijalizacijom, naime 1 izvršitelj odlazi u mirovinu za 7 godina, stoga je potrebno unaprijed planirati kadrovsku strukturu i odobriti 1 specijalizaciju iz patologije i citologije.

INFEKTOLOGIJA –(2 izvršitelja) – dodaju se 2 specijalizacije iz infektologije, naime 1 specijalist je otišao iz ustanove, te je trenutno na odjelu 1 specijalist infektologije na puno radno vrijeme, a 1 specijalist na pola radnog vremena. Kako bi Odjel mogao normalno funkcionirati pogotovo u ovo vrijeme epidemije COVID-19 nužno je odobrenje 2 specijalizacije iz infektologije.

HEMATOLOGIJA (2 kandidata) – 1 liječnik specijalist obavlja poslove hematologije u Županijskoj bolnici Čakovec, a s obzirom na opseg posla i organiziranja rada odjela potrebno je najmanje 3 specijalista hematologije kako bi se zadovoljile potrebe Županijske bolnice Čakovec stoga je povećanje s prethodno traženog 1 specijalizacije na 2 specijalizacije.

ENDOKRINOLOGIJA I DIJABETOLOGIJA (2 kandidata) – s obzirom na opseg posla na odjelu, poliklinici i konzilijarni pregledi, a radi pružanja odgovarajuće zdravstvene skrbi pacijentima ŽBČ i radi mogućnosti organiziranja rada na Odjelu potrebno odobrenje 2 specijalizacije iz endokrinologije i dijabetologije.

KLINIČKA RADIOLOGIJA – (2 kandidata) – na Odjelu radiologije i ultrazvuka jedan izvršitelj je otišao u mirovinu, a zbog proširenja opsega i broja zahvata potrebno je raspisivanje 2 specijalizacije iz kliničke radiologije u petogodišnjem razdoblju. Naime, u želji odgovora na sve brojnije i specifičnije dijagnostičke upite dinamikom na koju su bolesnici s ovog područja naučeni našim dosadašnjim radom i organizacijom potrebno je raspisivanje navedene specijalizacije. Djelatnost radiologije i ultrazvuka jedina je javna radiološka dijagnostička služba u Međimurskoj županiji koja skrbi o bolesnicima s ovog područja i to na način da usluge pruža i bolničkim i ambulantnim bolesnicima stoga molimo odobrenje za 2 specijalizacije iz kliničke radiologije.

PULMOLOGIJA – (2 kandidata) – uzevši u obzir dužinu specijalizacije i očekivano dobivanje dekreta za izabranog kandidata, kraj specijalizacije će prethoditi odlasku u mirovinu 1 izvršitelja, što znači da se radi o planiranju kadrovske strukture Odjela za pulmologiju, stoga smatramo da je potrebno odobrenje 2 specijalizacije iz pulmologije.

UŽE SPECIJALIZACIJE

Plan specijalizacija i užih specijalizacija za razdoblje 2020.-2024. godine se dopunjuje s sljedećim užim specijalizacijama iz razloga razvijanja centara izvrsnosti, unapređivanja zdravstvene usluge koju nudimo našim pacijentima i daljnje edukacije naših djelatnika stoga molimo odobrenje sljedećih užih specijalizacija.

- Subspecijalizacije iz prednjeg segmenta oka -1 (Sanja Debelec, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz dječje oftalmologije i strabologija- 1(Dijana Sontacchi, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz glaukoma -1 (Bojan Sontacchi, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz fonijatrije -1(Aigerim Kvarantan, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz plastične rekonstrukcije glave i vrata- 1 (Danko Blažeka, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz pedijatrijske endokrinologije -1(Danijela Blažić Milićević, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz dječje neurologije - 1(Roko Munđar, dr.med.)

- Subspecijalizacija iz pedijatrijske pulmologije -1(Ivana Peras, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz neuroradiologije - 1 (Ivona Petran Kozjak, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz intenzivne medicine -2 (Martina Selec, dr.med., i Ana Jurin Martić, dr.med.)
- Subspecijalizacija iz neonatologije -1(Kristina Miljančić Jambrović,dr.med.)

Čakovec, lipanj, 2021.

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB